



నినాదం

నిఖార్సే జర్నలిజం

శనివారం 13 జూలై 2024 **తెలంగాణ ప్రాంతీయం**

పోచమ్మ తల్లి ఆశీస్సులు ప్రజలపై ఉండాలి

-నూతన ఆలయ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం

-ముఖ్యంగా అతిథిగా పాల్గొన్న శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

చేవ్వెళ్ల జూలై 12 (నినాదం న్యూస్):

పోచమ్మ తల్లి చల్లని ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ ప్రజలందరి పైన ఉండాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ శ్రీ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం రంగారెడ్డి జిల్లా చేవెళ్ల పట్టణ కేంద్రంలోని చంద్రారెడ్డి నగర్ లో పోచమ్మ తల్లి నూతన ఆలయ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవము, బోనాల ఉత్సవాల కార్యక్రమంను, పోచమ్మ తల్లి ఆలయ నిర్మాణ దాత, చేవెళ్ల పిఎస్ఎస్ వైర్లస్ దేవర వెంకటరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసన సభాపతి శ్రీ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, శాసనసభ్యుడు కాలే యాదయ్య, కాంసెన్సె ఇన్వార్డి పామేన భీమ్ భరత్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ మహోత్సవాన్ని పురస్కరించు కొని వారు మాట్లాడుతూ పోచమ్మ తల్లి నూతన ఆలయ ప్రతిష్ఠాపన, బోనాల ఉత్సవాల కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం సంతోషకరమని ఆకాంక్షించారు. గ్రామ ప్రజలు చల్లగా ఉండాలని గ్రామ దేవతల ఆలయాలను నిర్మించి, ఆ తల్లి చల్లని ఆశీస్సులు ఉండాలని

కృషి చేసిన వారందరికీ అభినందనలు తెలియజేశారు. గ్రామంలోని ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరూ ఆయురారోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో, ఉండాలని అమ్మవారిని కోరమన్నారు. అనంతరం అమ్మవారికి ప్రతీక పూజలు నిర్వహించి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న చేవెళ్ల మాజీ సర్పంచ్ శైలజ ఆగిరెడ్డి డిసిసి మాజీ ఉపాధ్యక్షులు పాదాల వెంకటస్వామి, సీనియర్ నాయకులు సున్నపు వసంతం, మర్రిల్లి కృష్ణారెడ్డి డిసిసి సంయుక్త శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ మాహన్ రెడ్డి, చేవెళ్ల మాజీ ఉపసర్పంచ్ శ్రీనివాస్ యాదవ్, పదాల ప్రభాకర్ కుమార్ చైర్మన్ ఎంపీటీసీలు జడ్పీటీసీలు సర్పంచులు వార్డ్ మెంబర్లు గ్రామ ప్రజలు కాలనీవాసులు తదితరులు భాగిగా పాల్గొన్నారు.



మక్కూర్లో పట్టాలు మారుతున్నాయ్

• అసైన్డ్ నుంచి పట్టా భూములుగా మార్పు • ఎకరానికి లక్ష నుంచి లక్షన్నర వసూల్

నిజామాబాద్ ప్రతినిధి, జూలై 12 (నినాదం న్యూస్): ప్రభుత్వ రికార్డుల ప్రకారం ఉన్న అసైన్డ్ భూములు పట్టా భూములుగా మార్చి జోరుగా జరుగుతోంది. ప్రభుత్వం ధరణి ఆవస్థను ఇవ్వనలేదు. కలెక్టర్లకు ధరణి నమస్యలను పరిష్కరించేందుకు అవకాశం ఇచ్చిందే కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాతనే. కానీ నిజామాబాద్ జిల్లాలోని మాక్కూర్ మండలంలో అసైన్డ్ ఎన్నికలకు ముందు నుంచే అసైన్డ్ భూములు కాస్తా పట్టా భూములుగా మారిపోతున్నాయి. అసైన్డ్ ఎన్నికల ముందు వరకు ఉన్నతహాస్తిల్దార్ ప్రారంభించిన వ్యవహారం

ఇప్పటికీ కొనసాగుతుంది. మాక్కూర్ మండలం చిన్నపూర్ గ్రామానికి చెందిన చెరువు శిఖం భూమికి పట్టాలు పుట్టుకురావడంతో ఈ వ్యవహారం వెలుగు చూసింది. చిన్నపూర్ గ్రామానికి చెందిన వీడిసీ తమ చెరువు శిఖం భూమిని గ్రామ ప్రజాప్రతినిధులుగా చెప్పుకుంటున్న ఇతర గ్రామాలకు చెందిన వారు కబ్బా చేయడాన్ని అడ్డుకున్నారు. అయితే వారు దర్జాగా శిఖం భూమికి పట్టాలు తీసుకుని రావడంతో వారే ఖంగుతిన్నారు. చివరకు మాజీ సర్పంచ్లు గ్యాంగ్ లుగా ఏర్పడి పట్టాలు పొందడమే కాకుండా దాని చుట్టు పెన్సింగ్ చేయడంతో



గిరిజనుల సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం అధికారులు కృషి చేయాలి

- జాతీయ ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యుడు జాతోత్ హుస్సేన్

ఖమ్మం, జూలై 12, (నినాదం న్యూస్):

గిరిజనుల సంక్షేమం కోసం జాతీయ స్థాయిలో ఎస్టీ కమిషన్ పనిచేస్తుందని జాతీయ ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులు జాతోత్ హుస్సేన్ నాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తో కలిసి గిరిజనుల కోసం అమలవుతున్న కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పథకాల అమలుపై

అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గిరిజన సంక్షేమ, మహిళా-శిశు సంక్షేమ, గ్రామీణాభివృద్ధి, వైద్య, ఆరోగ్య, పోలీస్, మిషన్ భగీరథ, ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ తదితర అంశాలపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులు జాతోత్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ గిరిజన సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. -మిగతా 2లో



పోలీస్ స్టేషన్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన అడిషనల్ ఎస్పీ

ముల్లపూర్, జూలై 12 (నినాదం న్యూస్): జగిత్యాల ఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ భీమ్ రావు మల్లపూర్ మండల పోలీస్ స్టేషన్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ క్వార్టర్లను, స్టేషన్ ను, పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని తెలియజేశారు.

కళాకారులకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కల్పించాలి

- జవహర్ నగర్ అంబేద్కర్ నగర్ కు చెందిన వెంకటేశంకు గాన కోకిల అవార్డు

జవహర్ నగర్ జూలై 12: నినాదం న్యూస్

ఉద్యమం ద్వారానే తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించిందని, అందులో కళాకారులు ముందంజలో ఉన్నారని, కళాకారులకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కల్పించాలని ఉత్తర తెలంగాణ పీపుల్స్ మూమెంట్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మేకల చంద్రశేఖర్ యాదవ్ అన్నారు. ఉత్తర తెలంగాణలోని కవులు, కళాకారులకు, ఉత్తర తెలంగాణ పీపుల్స్ మూమెంట్ ఆధ్వర్యంలో ఉద్యమ గాన కోకిల అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. శుక్రవారం కరీంనగర్ కలెక్టర్

కార్యాలయం ఎదురుగా ఉన్న ట్రైన్ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి అదిలాబాద్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్, వరంగల్, ఖమ్మం, జిల్లాలకు చెందిన 40 మంది కళాకారులకు ఉత్తర తెలంగాణ పీపుల్స్ మూమెంట్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మేకల చంద్రశేఖర్ యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి ముక్కెర సంపత్ కుమార్, అవార్డులను అందజేసి గౌరవించారు. జానపద కళా రంగంలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన అంబేద్కర్ నగర్ కు చెందిన కాను గంటి వెంకటేశం -మిగతా 2లో



